

INFORMAREA PENSIONARILOR MILITARI ȘI VETERANILOR DE RĂZBOI PRIVIND CAMPANIA DE VACCINARE ÎMPOTRIVA COVID 19

Avem onoarea să vă informăm că, începând cu 27.12.2020, România a demarat campania de vaccinare împotriva COVID 19, în prima etapa fiind vizați lucrătorii din domeniul sănătății și social din sistemul public și privat. În această etapă, la nivelul Ministerului Apărării Naționale se desfășoară activitățile pentru vaccinarea lucrătorilor din unitățile sanitare proprii. Vaccinarea se desfășoară în centrele de vaccinare organizate în cadrul unităților sanitare din rețeaua MApN .

Următoarea etapă a campaniei de vaccinare, *etapa a II-a*, estimată să înceapă la 15.01.2021, vizează vaccinarea lucrătorilor care desfășoară activități în domenii-cheie, esențiale. În această etapă, MApN va executa vaccinarea grupelor de prioritate 2 și 3 stabilite la nivelul MApN.

Menționăm faptul că, **Grupa de prioritate 2 cuprinde și pensionarii militari cu vârsta peste 65 de ani și veteranii de război iar în Grupa de prioritate 3 se regăsesc pensionarii militari cu vârsta sub 65 de ani și rezerviștii voluntari.** La personalul prevăzut în grupele de prioritate 2 și 3 se adaugă și membrii familiilor acestora (soț/soție și copii acestora, precum și persoanele aflate legal în întreținere), care și-au exprimat voluntar dorința de a se vaccina.

În etapa a II-a, MApN organizează vaccinarea personalului din grupele 2 și 3 în centrele proprii de vaccinare. Lista cu centrele de vaccinare care se organizează de către MApN vă va fi comunicată ulterior.

În baza listei cu centrele de vaccinare și a capacității de vaccinare a fiecărui centru, comandantii de garnizoane reședință de județ stabilesc arondarea unităților militare și a centrele militare județene, zonale sau de sector (CMJ/CMZ) la centrele de vaccinare organizate de MApN. **CMJ/CMZ pot fi arondate, la solicitarea acestora, la mai multe centre vaccinare organizate de MApN pentru vaccinarea pensionarilor militari, veteranilor de război, precum și a membrilor de familie.**

Programarea la vaccinare a personalului prevăzut în etapa a II-a se face pe *Platforma Națională de Programare pentru vaccinarea împotriva COVID -19 (PNPV)*, prin centrele de vaccinare ale MApN de către unitățile militare, respectiv CMJ/CMZ/CMS arondate acestora. Unitățile militare planifică personalul propriu și rezerviștii voluntari care încadrează structura proprie, iar **CMJ/CMZ/CMS pensionarii militari și veteranii de război, conform grupelor de prioritate.**

Procedura de programare la vaccinare a personalului din grupele 2 și 3 cuprinde în principal următorii pași:

- Centrele de vaccinare organizate la nivelul MApN creează cont de utilizator pe PNPV, ca persoană juridică, accesând link-ul <https://programare.vaccinare-covid.gov.ro/>;
- Centrul de vaccinare comunică unităților militare/CMJ/CMZ/CMS arondate codul unic generat de aplicația informatică în vederea înrolării la acesta;
- Unitățile militare și CMJ/CMZ/CMS își creează cont de utilizator pe PNPV (accesând link-ul <https://programare.vaccinare-covid.gov.ro/>) și, în funcție de repartiția făcută de comandantul garnizoanei reședință de județ/municipiul București, se înrolează la centrul de vaccinare MApN la care sunt arondate, utilizând codul unic furnizat de centrul de vaccinare la care se înrolează;
- După aprobarea cererii de înrolare (de către centrul de vaccinare la care este arondat, în aplicația informatică), utilizatorul unității militare/CMJ/CMZ/CMS începe înscrierea personalului (*beneficiarul vaccinului*) pe PNPV și, ulterior, planificarea acestora la vaccinare în funcție de grupele de prioritate, pe zile și ore;
- Planificarea la vaccinare a personalului se face cu cel puțin 48 de ore înaintea vaccinării.

Detalii privind modul de înregistrare a utilizatorilor, înscrierea și planificarea la vaccinare sunt prevăzute în *Manualul de utilizare privind Platforma națională de programare pentru vaccinarea împotriva COVID-19, versiunea 1.8*, care poate fi consultat la adresa <https://vaccinare-covid.gov.ro/manual-de-utilizare/>

Pentru personalul care nu se poate deplasa, prin grija Centrului de vaccinare se organizează, în funcție de situație, echipe mobile care execută vaccinarea. Dacă centrele de vaccinare organizate de MApN nu au posibilitatea să trimită echipe de vaccinare, comandanții unităților/CMJ/CMZ/CMS raportează comandanților de garnizoane reședință de județ/municipiul București și, prin grija acestora, se solicită sprijin de la DSP-ul de care aparțin.



Aviz
ROMÂNIA
Colonel
Florin Băbău